



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 88

(9087)

Среда 11 ноября 2009 г.

Примите поздравления!

УВАЖЕМЫЕ РАБОТНИКИ
СБЕРБАНКА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! За всю свою долгую историю существования Сбербанк России много раз структурно видоизменялся. Но неизменными остаются основные принципы работы: универсальность, надежность, отличный сервис, своевременность и приемлемые условия сотрудничества.

От всей души поздравляем всех сотрудником Сберегательного банка с праздником и желаем всем крепкого рубля и стабильности в работе!

Международное сообщество обозначило на календарях немало знаменательных и памятных дат. В их числе – Международный день слепых. Это не праздник. Это своеобразный знак бодрости, напоминающий лицам с ограниченными физическими возможностями о их солидарности.

Для человека, который волей судьбы оказался незрячим или слабовидящим, поддержка близких людей, друзей дает возможность вести полноценную жизнь, познать радость труда.

Желаем вам, дорогие друзья, мира, здоровья, счастья и благополучия!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

командировка

Четыре сотрудника Яйского ОВД побывали в этом году в служебной командировке в Северо-Кавказском регионе. Сергей Владимирович Степанов, дежурный изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых, Александр Александрович Родченко, участковый уполномоченный милиции, Александр Захаров Широфудинов, оперуполномоченный уголовного розыска уже вернулись домой. В настоящие времена в Чеченской Республике служит Евгений Николаевич Иноземцев, старший инспектор по вооружению.

спорт

Томеринская встреча глашай болу между работниками дитского сада «Лесничий» и коллективом учителей Новониколаевской школы состоялась в конце октября в селе Новониколаевка. Организаторы и участники уверены: как бы кризис не путал их планы, мероприятия удаются. Все присутствующие на нем получили позитивное настроение и заряд бодрости и энергии на весь учебный год. По итогам встречи было принято единогласное решение - продолжить спортивные встречи.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

11 ноября 12 ноября 13 ноября

-13...-20; -12...-15; -12...-20

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

В калейдоскопе фестиваля

Районный фестиваль «Яйские зори» стартовал в октябре на территории нашего района.

Начался он на родине поэта Василия Дмитриевича Федорова - в деревне Маринки и - пройдет во всех сельских территориях. По задумке организаторов завершил его планируют в середине ноября. А сегодня мы знакомим вас с наиболее яркими, на наш взгляд, моментами праздника.

Несмотря на то, что первыми были всегда сплошные, марафонские самодельные артисты с первых минут заставили смычками зрителей и жюри. Последние достаточно высоко оценили выступление марафонца, которые представили присутствующим настоящий спектакль, отметив разнообразие жанров, находчивость и выдумку авторов и то, что праздники были рассчитаны на разные возрастные категории. В программе праздника участвовали как люди среднего возраста, так и молодое поколение. Не остались обделенными внимание и люди пожилого возраста. Одним из самых ярких мероприятий стало выступление юного актера из лебяжинской школы искусств «Любовь и голубки». Именно любовь и жизнь людей сельской местности были главной темой праздника.

Следующий эпизод признания Ульяновская сельская территория. Праздник в Ульяновске запомнился зрителям разнообразием представленных жанров народного творчества. Некоторые гастроли программы стало выступление южнокорейского ансамбля «Багини», который своим творчеством радует зрителей более 30 лет. Однако приятно было отметить, что ему подрастает достойная смена в лице вокально-инструментального ансамбля «Искатель», где занима-

ется молодежь села. Жюри фестиваля особо отметило работу, направленную на поддержку фольклорных и национальных традиций. Большой интерес зрителей вызвали частушки собственного сочинения старейшей участницы культуры марафоницы Марии Артемьевны Королевой. А шуточный монолог Нины Михайловой Авдеевой, так же неизменноющей участница художественной самодеятельности, заставил зал от души повеселиться. Еще одним ярким моментом встречи стало чтение стихов Ириной Владимировной Шингловой на немецком языке.

Судженской сельской драмы культуры стал большой сценой для выступления артистов сразу двух территорий - Судженской и Димитровградской,



Выступление Судженской территории.

С первых минут гостями праздника было отмечено радушное отношение - главы Судженской территории Веры Андросовой Ильи, которая встречала гостей хлебом-солью. Можно сказать, что этот день зрителям, присутствующим на этом празднике, показалось неподдельной любовью к малой родине, России и людям, которые живут и работают на селе.

Труженикам села была посвящена и концертная программа «Хвала рукам, что пасут хлебом», подготовленная жителями Китайской сель-



Выступление Судженской территории.

ки активно поддерживали артистов на протяжении всего мероприятия.

Яркие, эмоциональные судюнинцы показали инсценировку жизни на селе, продемонстрировав ее во всем деревенском конкретике, одновременно сопровождая песнями в исполнении народного хора «Сурнаня». Кроме концертной программы, хозяева и гости праздника представили зрителям работы народных умельцев.

Концертная программа Дачно-Троицкой территории напомнила сельскую ярмар-

ской территории. Она называлась «Дни работников сельского хозяйства». Одним из самых запоминающихся номеров этого праздника стало выступление Эндиры Фаильковой, исполнительницы и сопровождающей народных песен и частушек. Своей энергией она дала залу бодрости всем, присутствующим в зале. Передовая звезда благоустроенного сектора с исполнением народной песни Наталья Шумеева. Также в программе вечера была представлена и хорошо встречающаяся артистами театральная постановка молодежного театра «Приключения».

Являясь самодельные артисты совместно с работниками культуры решили пригласить зрителей в чудо-музей. На протяжении всего праздника на сцене скапывались различные композиции. Гостям показали старинные гадания на сужении и обряд Золотой свадьбы. Присутствующие смотрели настолько интересно, что даже специальные службы, которые занимаются этим вопросом, и там реально могут помочь! Однако ответ на этот вопрос нас удивил еще больше.

- Не верим, что нам скажут правду, - ответили мне жители дома № 22 по улице Ангерской.

Письмо жильцов этого дома с просьбой опубликовать его в газете привело к нам единим из последних. В нем жители сообщают, что они уже не верят никаким обещаниям властей.

«Куда мы только ни обращались: в ЖЭК, в администрацию поселка, в службу «Б5» - результатов нет. Как показывают жильцы дома № 20, специалисты этих служб не могли дать им однозначного ответа. Одни говорят, что температуру не могут поднять из-за низкого качества угля, другие - что котлы пришли в негодность, третьи - что тепло подается только на 40%, объясняя это экономией средств. Последний ответ вызвал бурю недовольства среди

жителей. Наряду с этим у них возник еще один вопрос: почему не экономят их деньги, ведь за отопление берут 100%-ую плату и пока не сказали, каким образом пересчет не проводят?

Жители соседнего дома № 22 по этой же улице так же жалуются на низкую температуру в своих квартирах. Мой собеседник Сергей Миронович пояснил, что в их доме проблема с теплом существует с того времени, как его построили.

- В наших квартирах температура не поднимается выше 16 градусов, - делится он. Как и многие другие, жители этого дома вынуждены использовать электронагреватели, что тоже не экономит бюджет и не решает проблему с образовавшимися пленками на стенах.

Недовольны температурным режимом в своих квартирах и жильцы дома № 12 по улице той же Ангерской. Свое возмущение они выражали звонком к нам в редакцию и попросили поднять проблему тепла на страницах газеты. По-видимому, данное обещание, что после 6 ноября на поселковой котельной закроют установку новых котлов с большой мощностью и от этого в домах «реально потеплеет», не всплыло в них надежды.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ: одновременно с написанным данным материалом было подготовлено официальное письмо на имя Сергея Викторовича Егорова, директора МП «ТеплоГородок» котельной Яйского района» с просьбой отложить на антирекордные часы насосные вентиля. Надеемся, что руководители предприятия не позволят проявить наукоизучение, как у жителей, так и в среднем массовой информации и отреагируют на наш просьбы.

Примите поздравления!

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, ветераны милиции!

10 ноября мы отмечаем один из самых уважаемых праздников - День российской милиции.

Существуют профессии, которые люди выбирают по зову сердца, по призванию. Именно к таким относятся милиционная служба. Она требует огромной ответственности и полной самоотдачи, стойкости и смиренничности, порядочности и бескорыстности, верности долгу и присяге.

Ваша работа всегда была и остается символом чести и мужества. Каждый день вы стояте на переднем крае борьбы с преступностью, на страже законности и правопорядка, охраняете жизнь и покой граждан. А это является наиважнейшей гарантией экономической и социальной стабильности и в нашем регионе, и в России в целом.

Кузбасские отряды милиции достойно защищают мирных жителей и интересы государства, находясь в горных тоннелях, с честью выполняя сложные боевые задания на территории Северо-Кавказского региона.

В условиях финансового кризиса особо важна работа милиции по пресечению и раскрытию экономических преступлений. В этом году в Кузбассе было выявлено более 200 преступлений экономической направленности, совер-

шенных в составе организованных преступных групп. В результате в текущем году в бюджетах всех уровней уже поступило более 2,5 миллиарда рублей.

Предлагая большая работа по профилактике детской и подростковой преступности, по обеспечению безопасности детей. Наша областная инициатива о введении с мая 2008 года на всей территории области так называемого «тишего часа» для детей до 16 лет показала свою эффективность: за это время подростковая преступность сократилась почти вдвое, снизилось количество преступлений против несовершеннолетних.

Администрация Кемеровской области оказывает постоянную поддержку кузбасской милиции. Обеспечивая сотрудникам новейшими средствами: борьбы с преступностью, современной связью, техникой по обнаружению и обезвреживанию взрывчатых веществ, другой криминалистической и спасательной техникой. Кроме того, регулярно пополняем автопарк подразделений кузбасской милиции новыми служебными автомобилями. Помогаем решать женщины проблемы сотрудников. Милиционеры патрульно-постовой службы, школы, уполномоченные милиции, участковые инкрементно получают доплату к зарплате из областного бюджета. Долги сотрудникам имеют возможность обучаться в губернаторских образовательных учреждениях, кадетских корпусах, где находятся на полном государственном обеспечении.

Сегодня в ряду наиболее серьезных проблем стоит вопрос безопасности движения на дорогах. Поэтому в сентябре этого года в рамках областной целевой программы в

Кемерово открылся Кузбасский центр безопасности дорожного движения и ежегодный в России краевой всесезонный детский автогородок. Ежедневно здесь могут проходить обучение 800 школьников. Его строительство и сданное в эксплуатацию в 2009 году вложено в 119 миллионов рублей.

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Для вас понятие долг и справедливость – не просто храбрые слова, а дело всей жизни. Мы гордимся, что в нашем милиции служат настоящие патриоты, преданные своей службе и рискованным работе.

В этот праздничный день особые слова благодарности – ветеранам органов внутренних дел, людям высокой криминальной закалки, которые являются прекрасными традициями честного служения профессии.

Спасибо всем за добросовестное служение Отечеству. Уверены, что вы и вперед будете граничь верность своему девизу: «Служу закону – служу народу».

Крепкого здоровья вам и вашим близким, удачи и счастья наилучших поздравлений! С профессиональным праздником!

С уважением А.Г. ТУЛЕЕВ,
губернатор Кемеровской области
Н.И. ШАТИЛОВ,
председатель Совета народных депутатов
Кемеровской области
И.В. КОЛЕСНИКОВ,
главный федеральный инспектор
в Кемеровской области.

Игорь
АЛЁХИН

В ноябре прошлого года в селе Бекет открылся детский сад.

До этого дошкольного учреждения в Бекете не было никогда: дети росли под присмотром бабок да нянек.

Сейчас же одиннадцать сельских малышей регулярно посещают детский сад, которому дали звучное название «Родничок».

Место под детский сад нашлось на первом этаже здания бывшего школы. Ремонт помещений, которые освободились после переселения фельдшерско-акушерского пункта, выполнили строители ООО «Си-Бир». Новую детскую ми-

Бекетский РОДНИЧОК



Играем в «Родничок».

бель привезли из магазина города Кемерово. Заведующая детским садом Вероника Васильевна показала мне уютную игровую, просторную спальную комнаты. Как положено, оборудованы в садике граничную и санузел.

Детский сад, в основном посещают дети, чьи родители работают в Бекетском управлении села. И не только рабочими... Я поговорил с бабушкой Любовью Васильевной.

у Алиночки плавились дрожи.

Я также узнал от бабушки, что за год внучка научилась читать и писать. И это не удивительно, истря занятия с детьми проводят для воспитания с педагогическими образованием. Ни могла не позаимствовать Любовь Васильевна, что кормят детишкам от лично, четыре раза в день, потому они не болеют и растут крепышами. Она знает это наизусть, потому что сама готовят обеды. Любовь Васильевна в одиночку и повар, и кухонный работник «Родничка». Не открыта бы в селе детский сад, и стала бы она безработной.

- Да-да с зятем живут и работают в Анжеро-Судженске, - рассказывает Любовь Васильевна. - Но в городе очередь в детский сад такая, что ребенка устроить туда не реально. Нашей девочки пять лет, и она наоборот ли узкая была, что такое детский сад, если бы не приехала жить к нам. В садике ей интересно,



Повар и бабушка Любовь Васильевна ЗАГОРОВСКАЯ

нем. Хорошо, что в селе детский сад открылся, и мне работа нашлась. Платят здесь не много - глянь тысячу рублей. Но для нашего села, в котором нет работы, это хорошо.

Всего же, по словам заведующей Вероники Васильевной, в детском саду трудоустроено семья человек.

Я ходил на улицах села Бекет молодых мам с колясками. В медпункте поинтересовался, какова рождаемость в селе, и есть ли перспективы у отирающегося детсада. Замыкающая медпункт Мария Ивановна Ефремова ответила, что скромным «рукожитием» на детях был 2007 год. Родилось девять малышей, которых она с любовью называет «путинскими пятёрами». Скоро они пойдут в детский сад. И сице, по крайней мере, есть проблема с наполнением «Родничка» не будет.

Игорь АЛЁХИН.
Фото автора.

Безбашенная технология

Проблема с обеспечением жителей села Бекет водой была одной из самых значительных на Бекетской территории. В старом прогнившем водопроводе то и дело происходили порывы. Доходило до того, что вода из водопровода вместо пользы приносила вред, подталкивая дома местных жителей. В редакцию газеты и в другие инстанции приходили гневные письма бекетцев с требованием провести ремонт водопровода.

Частичные ремонты водопровода проблему не решали. Яйские коммунальщики вынуждены были направлять в дальнюю дорогу экскаватор, чтобы с помощью него прокопать траншею над проблемным участком и устранить порыв. А через несколько дней ехали патрули дыры вновь. Поэтому было принято решение полностью заменить водопровод в селе Бекет. На это из областного бюджета выделено более двух миллионов рублей. Специалисты МП «Тепловое хозяйство Яйского района» за 4 года работы проложили по селу 4,5 км водопровода в пластиковом исполнении. Нынешним летом они полностью завершили реконструкцию системы подачи воды.

Однако на прокладке нового водопровода работы не закончились. Дело в том, что в селе заселились скважины, расположенные у водонапорной башни. Вода из них поступала с песком, который выводил из строя насосы. Старожилы показали глазе территории Виктору Осипчуку еще одну скважину, пробуренную вдаль от водонапорной башни. Чтобы запустить её в эксплуатацию, вспирывая в нашем районе была применена безбашенная технология подачи воды.

В день моего приезда в Бекет знова не поступала вода. Яйские коммунальщики решили, что спорят насос. Но вызванный глашатай специалист компании, которая отвечает за новую технологию, выяснил, что произошел сбой в работе компьютера, контролирующего подачу воды. Компьютер настроен, и теперь жители села беспореборно получают воду из водопровода.

Под одной крышей

В октябре в самом центре села Бекет открылся новый медпункт, а рядом под одной с ним крышей разместился сельский клуб.

Не поверите, но на месте здания, где разместились клуб и медпункт, еще год назад стоял брошенный полуразрушенный двухэтажный дом. Глава администрации территории Виктор Осипчук принял решение привести его в реконструкцию, отыскав варианты размещения учреждений на окраине села. Бекетские инженеры сомневались, что полуразрушенное здание удастся восстановить. Но было доказано обратное.

Раньше медпункт размещался в сельской школе, но в связи с открытием детского сада ему пришлось переехать в одну небольшую коммуналку. В таких условиях, по признанию заведующей медпунктом Марии Ивановны Ефремовой, принимать больных односельчан было сложно: тесно, темно, хододно. Зимой температура опускалась до 8-12 градусов. Поэтому руководство больницы согласилось с доводами главы территории в пользу ремонта дома, поддержав идею и в управлении культуры и кино, выделили на ремонт 100 тысяч рублей.

На эти небольшие по на-



Заведующая медпунктом Мария Ивановна ЕФРЕМОВА



В этом здании разместился клуб и медпункт

ров. В этом году в клубе установлен современный энктрактор. Бекетская молодёжь теперь охотно гостит в клубе. Даже для занятой брейкером здесь хватает места. А недавно бекетский коллектив принял участие в фестивале «Яйские зори», где показал нешуточную гидрогонку. Так подготавливается к

конкурсу в подсобном помещении магазина было бы невозможно.

Ремонт второй квартиры, где разместился медпункт, продлился до нынешней осени. По словам главного врача районной больницы Николая Конюкова, на него было потрачено 250 тысяч рублей. Медпункт остался в центре села.

Теперь мы принимаем больных в хороших условиях, - говорит Мария Ивановна. - У нас тепло, светло. Установлены пластиковые стеклопакеты и двери. Больница ожидает наш медпункт новой медбюллии. Примой больных здравят как полагается, в отдельном кабинете, процедуры проводят в другом. Отопление осуществляется при помощи электрокотла.

За 38 лет службы в медпункте села Мария Ивановна не дождалась работы в таких комфортных условиях. Но главное, по мнению находящейся медбюллии, даже не в уюте, а в том, что жители Бекетца было выполнено. Медпункт остался в центре села.

Такая в селе демография

Я поинтересовался у Марии Ивановны Ефремовой о демографической ситуации в селе. К сожалению, население села Бекет постепенно тает. Когда Мария Ивановна начинала работать в медпункте, в селе насчитывалось более 500 человек. Сегодня осталось 318, из них 63 - дети. В те времена, когда сейчас принято называть застопными, ежегодно в Бекете рождалось по 12-15 детей. В нынешнем году родился один ребёнок, а умерло семья Бекетцев.

Древеняки вымирают на наших глазах, - сказала Мария Ивановна. - Причин тому несколько. Раньше почти каждая семья из села имела 3-4 ребенка, а сейчас - по одному. Молодежь уезжает в город, потому что стремится заработать больше. К примеру, даже из моей семьи одна я осталась в деревне, а все мои братья и сестры уехали в город. Грустно будет, если на землю окунутся одни металописцы.

Поздравляем!

С юбилеем
Тамару Геннадьевну
ГЕРАСИМЕНКО!

Много слов хороших хочется сказать,
Доброго здоровья и новые поклонять,
Сердце и душой вечно на старте
И прожить на свете еще много лет.

О. Степаненко,
г. Кемерово.

С юбилеем
теплолюбивого педагога,
прекрасную хозяйку,
любящую жену, ласковую,
заботливую маму и
бабушку и вообще
хорошего человека
Тамару Геннадьевну
ГЕРАСИМЕНКО!

Жизнь себе и всем на радость
И не считай свой года.
Счастливой, бодрой и здоровой
Желаем быть мы вам всегда.

Красношлыковы, Скумай.
Тарабриня, Моревы.

спорт Славится Кузбасс боксерами

Прокопьевский боксер Макс Лимонов в г. Санта-штате Вашингтон (США) в рейтинговом бою одержал победу над нигерийским спортсменом Келлером Томсоном.

Молодой прокопьевский боксер начал свою карьеру с каратэ. Затем, перенаправился на занятия боксом. Примиряясь послужили прокопьевские «звезды» профессионального бокса Григорий Дроzd и Виктория Гусик.

Тренировался Макс под руководством своего отца Александра Лимонова. На счету Макса 8 проведенных боев, из них 6 он выиграл нокаутом. Нигерийский боксер более опытный. Провел 16 боев, из них выиграл 11, проиграл - 5. Бой прокопьевшина и нигерийца был коротким и ярким. В 3-м раунде Макс Лимонов отправил противника в нокут. Благодаря своим удачным победам Макс Лимонов переместился в рейтинге с 8 на 4 строчку.

Прокопьевские боксеры теперь с нетерпением ждут соревнований чемпионата России по любительскому боксу, которые с 13 по 22 ноября пройдут в Ростове-на-Дону. Честь Кузбасса будут защищать прокопьевчане Алексей Зубкин и Амир Гурбинон.

Информационный портал Занятости «Работа в России»

Федеральная служба по труду и занятости открыла информационный портал «Работа в России». Теперь в любой точке страны можно найти работу, не выходя из дома.

Адрес информационного портала «Работа в России» в сети Интернет www.trudzest.ru

Удвоение образования администрации Яйского района выражает искреннее соболезнование председателю детским садом «Солнечное» Галине Викторовне Недайловской по поводу смерти ее мамы

Валентины Андреевны ЗИМИНОЙ.

Коллектив МС(К)ОУ «Яйская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат» VIII вида скорбит по поводу празднования юбилея ухода из жизни

Валентины Андреевны ЗИМИНОЙ и выражает соболезнование близким и родным психикой.

Коллектив МДОУ «Яйской детский сад «Солнечное» выражает соболезнование Галине Викторовне Недайловской по поводу смерти ее мамы

Валентины Андреевны ЗИМИНОЙ.

Выражаем глубокое соболезнование Зиминой Виктории Ивановне, Александре, Галине и Дмитрию по поводу преждевременной смерти их жены и мамы

Валентины Андреевны.

Недайтесь болезни.

МЗПП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района» учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1956 г. Газета пере登记ирована Сибирским окружным некоммерческим территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2013 года. Свидетельство о регистрации № 12-2055. Учредители: администрации Яйского района, МЗПП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Интерфакс - новости Сибири • Интерфакс - новости Сибири

• ЭКОНОМИКА

Внешнеторговый оборот Кемеровской области с Белоруссией в 2009 году может составить \$100 млн., что в 2,3 раза меньше, чем в 2008 году. Соглашение между Белоруссией и администрацией Кемеровской области о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической и культурной областях на 2009-2011 годы подписано на прошлой неделе, сообщил корреспондент агентства «Интерфакс-Сибирь» с церемонии подписания. По словам заместителя губернатора Кемеровской области Владимира Коновалова, в 2008 году товарооборот между Кузбассом и Белоруссией достиг \$234,9 млн. За 8 месяцев 2009 года он составил \$47,9 млн., что на 76% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Министр природных ресурсов и охраны окружающей среды российского региона Владимир Цапко отметил, что ладение вызвано проблемами не с выпуском продукции, а с их приобретением. «Кемеровская область снизила в 6 раз покупку белорусских тракторов, МАЗов - в 4 раза. Если до конца года Кемерово еще приобретет большегрузную технику миллиардов на \$60, то на \$100 млн. мы можем штаты (по товарообороту - ИФ), но не больше», - сказал В.Цапко.

Омская область в 2009 году приложила неоднозначные усилия более 5,6 млрд. рублей в рамках федеральных программ в сфере строительства и ЖКХ, и тем не менее, для реализации антикризисных мер правительство России по стимулированию рынка жилья, как сообщает портал «Омская губерния», объем привлеченных регионом средств в 3,7 раза превышает объем средств, полученных Омской областью на те же цели в прошлом году. Как отметил в региональном министерстве строительства, Омская область приняла активное участие в программе Минрегионразвития РФ «Жилище». В 2009 году государственная поддержка за счет средств федерального бюджета (на условиях софинансирования) будет предоставлена более чем 850 семьям различных категорий граждан. Для обеспечения жильем зетеров Великой Отечественной войны из федерального бюджета направлено 453,3 млн. рублей; для обеспечения жильем молодых семей - 2,2 млн. рублей; для обеспечения жильем отдельных категорий граждан, установленных законодательством (участников боевых действий, инвалидов и сирот, имеющих детей-инвалидов), из федерального бюджета получено 52,3 млн. рублей.

Алтайский край получит из федерального бюджета дополнительно 200 млн. рублей на капитализацию гарантиного фонда, сообщает управление по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры региона. Решение о дополнительном финансировании было принято на заседании конкурсной комиссии Минэкономразвития России в понедельник, сказано в сообщении. По словам заместителя начальника управления по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры Андрея Панкова, участвовавшего в заседании комиссии в Москве, заявки Алтайского края о выделении средств на дополнительную капитализацию регионального гарантиного фонда в размере 200 млн. рублей была поддержана в полном объеме, отмечается в сообщении.

Объем инвестиций в АПК Новосибирской области в 2009 году, несмотря на экономический кризис, сохранился на уровне прошлого года, заявил губернатор Виктор Толоконский в четверг на торжественном собрании, посвященном празднику «Дня урожая Новосибирской области - 2009». «Мы ожидаем, что объем инвестиций в текущем году составит 10 млрд. рублей - это на уровне 2008 года», - сказал глава региона. В.Толоконский отметил, что только за 3 последние года хозяйства области приобрели новую сельскохозяйственную технику на сумму 12 млрд. рублей. «То есть позволило коренным образом изменить качество работы с землей, внедрить самые современные технологии, обеспечить совершенно иной уровень производительности труда и культуры производства», - отметил губернатор.

Интерфакс - новости Сибири

• ОБЩЕСТВО

Правительство Красноярского края приступило к реализации полного перечня мер, направленных на борьбу с эпидемией гриппа, который был составлен 4 ноября во время поездки в регион главы Роспотребнадзора Геннадия Онищенко. Как сообщил агентству «Интерфакс-Сибирь» в пятницу руководитель пресс-службы правительства края Сергей Попов, идет работа по обеспечению необходимых запасов медикаментов и в направлении введение масочного режима в местах массового скопления людей. «Уже разработана и с понедельника начнет действовать система мониторинга наличия противогриппных препаратов в аптеках города и публикации этой информации, включая стоимость лекарства. Это позволит проинформировать население о том, где есть запасы препаратов и одновременно за счет общественного контроля помешать аптекам спекуляционно завышать цены. Также повсеместно внедрим масочный режим для работников тех организаций, которые имеют дело с большим потоком людей», - сказал С.Попов.

Правительство Красноярского края намерено расширять около 150 млн. рублей на приобретение противогриппного препарата «Арбидол» для медучреждений и аптек региона. Как сообщили в четверг на заседании правительства края глава регионального министерства здравоохранения Егор Корнагин, в регионе прогнозируется дефицит данного препарата в связи с высоким спросом на него. «Был момент, когда за сутки покупки «Арбидола» в аптеках выросли в семь раз. Запас этого препарата есть, но мы сейчас готовим обращение к правительству края производителям, чтобы урегулировать поставки «Арбидола» с учетом повышенного спроса», - сказал Е.Корнагин. Присутствовавшие на заседании представители аптекенных сетей края уточнили, что имеющиеся у них запасы «Арбидола» хватят максимум на 10 дней.

Пенсионеры Кемеровской области, пенсия которых меньше областного прожиточного минимума, в 2010 году будут получать федеральную социальную доплату. «У разных категорий пенсионеров эта доплата может быть различной. В целом, максимальный ее размер составляет 2,5 тыс. рублей», - сообщила на пресс-конференции в четверг заместитель управляющего отделением ПФР по Кемеровской области Ольга Фалалеева. По предварительным подсчетам, на доплаты к пенсиям из федерального бюджета в регион будет ежемесячно направляться порядка 29,8 млн. рублей, отметила она. «Эта сумма будет уточняться каждым местом», - сказала О.Фалалеева. По ее словам, в настоящее время в области 56,4 тыс. пенсионеров могут претендовать на федеральную доплату. Из них около 30 тыс. - получатели пенсии по случаю потери кормильца (дети до 18 лет - ИФ). «ИМ доплата будет установлена в беззаявительном порядке», - отметила О.Фалалеева.

• ПРОИСШЕСТВИЯ

В Забайкальском крае подтверждено более 500 случаев заболевания «кинсингом» гриппом. «В Забайкальском крае на 5 ноября лабораторно подтверждено 502 заболевания и 12 смертельных случаев от «кинсинга» гриппа. Из общего количества всех заболевших - 130 детей и подростков», - сообщили агентству «Интерфакс-Сибирь» в пятницу в прокуратуре Забайкальского края. По словам собеседника агентства, эта информация получена на заседании рабочей группы по организации прокурорского надзора в связи с эпидемией гриппа и ОРВИ. «По всем смертельным случаям проводится прокурорская проверка. В случае выявления нарушений ее результаты будут переданы в следственному управлению краевого СКП», - отметил представитель прокуратуры.

Интерфакс - новости Сибири

Продам

* ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ (в центре). Телефон 8-950-592-89-36.

* ДОМ по ул. Июльская, 47.

Аренда

* Сдам в аренду НЕБЛАГОУСТРОЕННУЮ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Телефоны: 2-47-92, 8-903-070-30-13. Сниму ЖИЛЬЕ в аренду. Телефон 8-923-431-45-13.

Телефоны: 8-906-922-40-38, 8-909-515-50-45.

* ГОРДОН* четырехметровый. Телефон 8-906-935-89-94.

* КОРОВУ. Телефон 8-951-594-31-99.

Снять недействительный

* Утерянное удостоверение личности лицо на имя Марии Ивановны КОРОЛЕВОЙ считать недействительным.

* Утерянный военный билет на имя Сергея Ивановича ШЕБАКОВА считать недействительным.

Парикмахерская Центр социального обслуживания

работает с 8:00 до 17:00
(суббота, воскресенье -
до 15:00)

Ремонт и монтаж
электропроводки
с выездом во все населен-
ные пункты Яйского района.
Телефоны: 2-17-99,
8-931-185-95-54,
8-904-571-71-79.

Администрация

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 -
ретро (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный
отдел (Айхан И.А.), 2-15-43 - отдел
информации (Гатарикова О.В.), 2-18-83 - поисково-
спасательная группа (Круглов А.Н.), 2-22-35 - корректор (Булгакова В.М.),
2-15-67 - бухгалтер (Ардыкова Н.В.).
Режим работы: с 8:00 до 17:00.
Обед - с 12:00 до 13:00.
Выходные: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шининской Н.В.

По вопросам доставки
газеты по Я.: 2-18-83, по
сеймину - 2-29-33.

За содержание публикемых объявлений редакция не
отвечает. Всё претензии - к рекламодателю.